

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

南京审计学院,有三个校园动物明星,一个是最爱在图书馆附近活动的猫,人称“学术猫”,另两个是一对“神出鬼没”的白鹅,人称“呆呆鹅”。近日,南审的学生给“学术猫”和“呆呆鹅”都开通了人人网个人主页。不愧是校园明星,粉丝都不少。

□快报记者 孙羽霖

南审的猫和鹅都有个人主页了

“学术猫”和“呆呆鹅”不愧是校园明星,还有人在网上向它们许愿

[学术猫]



实习生 郭凡溪 摄

“我坐在北纬32度的润泽湖畔等你,我的时光机很残破,你躺在青春的尾巴上,听着哀伤的歌……”这条颇有意境的人人网状态,来自南审“学术猫”的个人主页。

“学术猫”一身洁白,很爱干净,不怕人。每天都能看见它在图书馆附近,有时候坐在图书馆门前的草地灯上,有时候就坐在地上,痴痴地遥望着远方。由于这只大白猫喜欢图书馆的环境,大家又给它起上了“学术猫”这个名字。学校里能有这样的一个白色的精灵,也难怪会有喜欢它的学生把它的照片放到网络上。

在人人网上,很多南审的学生把“学术猫”看作“许愿猫”。在留言中,能看到各种各样的愿望:“拜学术猫,求占到图书馆的位子。”“学术猫,帮我追到女朋友吧。”“猫神,包邮我买到回家的车票。”“我喂过你和你的崽很多次,求考研过。”

昨天下午,记者前往了南京审计学院,在图书馆门口也看见了这位明星。“学术猫”眯着眼睛

睛,脸朝着图书馆大门,猫尾巴对着门外,一直趴在地上。记者在一旁观察了它好几分钟,走上去摸摸它,甚至想把它抱起来。这位重量级明星始终一步也不愿意离开。好不容易抬起了头,一只脚撑起了脑袋,但是没想到的是,猫猫又换了个姿势把爪子放下。

图书馆门口进进出出的学生很多,学术猫不叫也不闹。它不管来来往往的学生,无论是脚步匆匆还是蹑手蹑脚地靠近自己,猫猫始终面无表情,仿佛已经看透一切,一直安静地坐着。它是向往着图书馆温暖的环境,还是等待图书馆里某个人出现?没有人猜出它真正的心思。

“它也真耐得住寂寞,已经坐在这里一天了。”背着书包的学生走过猫的身边时对猫评价说。可是“学术猫”热爱学术,热爱图书馆,南京审计学院一位大三林同学说:“‘学术猫’来南京审计学院至少三年了,应该比我进校的时间还要长。学校里的小猫都是它生的。”

[呆呆鹅]



网友供图

“呆呆鹅”因为是一对,所以也叫“情侣呆呆鹅”。目前“情侣呆呆鹅”的人人网个人主页状态是这样的:“传说,在南审校园里隐匿着两只神兽,只有集齐了七门红灯才能召唤出它们——南审情侣呆呆鹅,它们能满足召唤出它们的童鞋任何一个愿望,愿望实现之后,七门红灯又将散落到南审各个角落,为了正义,向着呆呆鹅出发吧!”

在南京审计学院,不仅有“学术猫”的主页,还有两只“神兽”鹅主页。在人人网上,“情侣呆呆鹅”也成为了南京审计学院校友围观的主角。

在南京审计学院的浦口校区,学校很安静,有小山,有不少小水塘,水塘周围长了一些芦苇,但是下午记者赶到的时候,却没有发现传说中的两只鹅。

“昨天上午,我还看见它们在草地上闲庭信步呢。”在学校文心剧场附近,路过的学生说。“偶尔在学校的小湖边发现

它俩的身影,总是成双出现。冬天它们多在草地上活动,没见过它们下湖划水。”

“估计鹅是学校教工在学 校里放养的。”有路过的教职员 工推测,“学生住在宿舍,养鹅不太现实。”但是奇怪的是,“从来没见过鹅周围有人看管,它们也说不定是从哪里飞来的,”有学生说。两只鹅出现的时间大概只有一两个月。它们的行踪不定,很难知道它们在什么时候,会在哪里出现。“情侣鹅”不像“学术猫”那样有规律,因此遇见它们不容易。

昨天,记者还联系上了“情侣呆呆鹅”人人网的“主页君”。“昨天,我刚给两只鹅建了主页,没想到一天时间里,就又增加了200多位粉丝。”这位姜同学告诉记者,他是学校会计专业大一的学生。“因为学校的‘主页猫’很有名气了,最近看到两只鹅也很可爱,所以就给它们也建立了主页。一对甜蜜的小情侣能在环境幽静的学校里相依相伴,简直是天堂。”

“高薪”聘女友

意在引起心仪女生的注意

前天,常州工学院大四学生小王(化名)将自己做了一夜的“招聘女友”展板放在校园里,没想到被人冠以“富男”的头衔发到网上。昨天,小王告诉记者自己并非什么富男,这么做主要是为了引起心仪女生的注意。

昨天,网帖《常工院惊现富男招聘代理女友见家长》在常州本地论坛出现。帖子中没有任何文字,只有一张照片。照片上是一块展板,写着“寻求一名代理女友回家见家长,大概三天,苏州,谢礼为1500—4000(可详谈),要求为有礼貌、五官端正,有美感,身材匀称,单身,最好08级优先。”展板上面,还写着手机号码和QQ号。

昨天,记者来到了常州工学院,有同学表示,前天上午,曾经在食堂附近看到过这块展板。随后记者与当事人小王取得了联系。小王表示,自己根本没想到会引起这么多人关注。他说,自己本想引来自己心仪的女生的注意,希望那名女生看到展板后能打电话给他,但还是失败了。

小王称,为了制作这张海报,他一晚上没睡,早上放出去没多久,就接到校方的电话,然后赶紧将展板拿掉了。“我很希望她能找我,或者见个面都会很美好,如果她不找我的话,我也想通过这种方式,给自己找一个女友。”小王称,自己并非“富男”,而是来自一个普通家庭。

“这件事情,对学校带来了一些负面影响,很不好意思。我现在也很后悔这么做,现在我都接到上百个电话了。”小王叹了口气。学校老师介绍,小王是大四学生,平常表现很不错,是位班干部,“我们了解到,因为孩子大四了,但没交女朋友,家长可能催了催,现在的孩子想法都比较前卫,于是想出了这个办法。他也比较单纯,把电话、QQ号都放上去了。”

快报记者 周青 李梦雅

模特裸体拍摄时有人拎着摄像机闯了进来

摄影工作室回应称,这是因为电视台采访迟到而引起的意外

“苏州一个自称专业的拍照工作室!欺骗我们拍裸体写真!”昨天上午8点50分左右,苏州的几个论坛上都出现了这样一则帖子。发帖人称其朋友在一家摄影工作室拍摄人体写真时,突然有“电视台记者”拎着摄像机闯进来。昨日,这家摄影工作室回应称,这是因为电视台采访迟到而引起的意外事件。

网帖:摄影师欺骗模特

发帖人称,事发时间是12月22日晚上,女摄影师“武隽超子”为3名女孩拍摄人体写真,其中一人脱了衣服,另外两人穿着浴袍和高跟鞋。“拍摄到一半的时候,突然有‘电视台记者’闯入,对着三个模特狂拍。而摄影师居然一脸无辜,说根本不知情。”发帖人特别提到,三个模特在拍摄时,房间窗户始终开着,且窗外有梯子,认为其中一定有

蓄意偷拍行为。

帖子引起了网友的关注,有人认为,人体摄影虽然是艺术,但如果不懂得的话,肯定会出现事。有人认为,当事人当时没有报警,而且窗开着还脱衣服拍写真,很有可能又是一起炒作。

记者了解到,该起事件原来确实应该是一次采访。据了解,苏州摄影圈很流行人体摄影,因此有电视台打算拍摄专题短片。因为Pocladady摄影工作室的武隽超子是女摄影师,而且工作团队也全部为女性,所以成为该电视台采访拍摄的对象。

摄影师:迟到导致意外

据了解,双方经过前期沟通后,确定电视台记者于12月22日晚8点到现场。

“工作室负责人确实说晚上会有电视台人员来采访,时间约好8点,但是我们等了许久都没

有任何动静,就架起相机开始工作了。”武隽超子昨天告诉记者,“我们在一个套间的里间拍摄,大概晚上9点,电视台工作人员进来的时候,我整个人蒙掉了。”

记者了解到,Pocladady工作室营业了半年时间,负责人来自台湾,大家都叫他BOSS。对于当时为何没有关窗,窗外为何架有梯子等情况,BOSS告诉记者:“这是为了配合拍摄,但不是偷拍模特,是拍屋内摄影器材工作的画面。”电视台人员又是怎么进入拍摄现场的呢?“那几乎是撞进去的,他们在窗外什么都看不到,就往屋内赶,拍摄间的门没有锁。”BOSS解释说。

BOSS称:“女孩们当时要求把拍到的画面全部删掉,可是真的什么都没拍到。”为了稳定女孩们的情绪,并取得女孩们的信任,BOSS当场写下保证书给了其中一个女孩,保证不可能会有

相关照片泄出。但当时女孩们依然将信将疑,不知道是否另有被偷拍的照片。BOSS说:“此事一直僵持到夜里2点,我把自己的台胞证都押给她们了。”

工作室:这是同行诋毁

BOSS原本以为事情不会再起波澜,可网帖还是出现了,而且当天在场的人都否认与网帖有关。昨天记者尝试联系那名拿了保证书的女孩,但对方以“不方便说话”拒绝了采访。

据BOSS介绍,昨天中午他收到了一条短信,原文是这样的:“你们这个色情组织/看我怎么给你们曝光/打着拍照的幌子搞色情活动/利用无知少女满足自己的私欲”。BOSS说通过百度搜索,查到发短信的号码来自于同行工作室。对此,BOSS表示会移交给律师处理。

快报记者 王玲玲

昨日热门微博



@韩乔生:[论衣]1、爱人是粗布衣,就算不美丽,也能遮风挡雨;2、情人是丝绸睡衣,就算再华丽,也穿不出去;3、亲人是老棉衣,就算捂出痱子,也要护着你;4、同事是戏服,就算台上穿得再合体,台下也要脱去;5、朋友是雨衣,就算晴天时想不起,雨天也会陪伴你;6、短信问候是内衣,虽然别人看不到,但会舒坦到心里。

网友评论

雨涵:儿女是羽绒衣,会让你在寒风瑟瑟中仍感到温暖。



@我们爱讲冷笑话:枯藤,老树,昏鸦;学校,不让,回家;突击,裸考,不挂;简直,说梦话。夕阳,西下,挂科人,在天涯。

网友评论

古望天:天涯白了少年头。恨悠悠,几时休。考试放假时节一回首。莫谈挂科都是泪,流不尽,许多愁。

